
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 
 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Ermax Scheibe 
Suzuki SVF 650 Gladius  

Bestellnummer: 
 

6531271 
 

 
 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
- 1x Kunstoffverkleidung - 4x Schraube M5x15  
- 4x Gummidistanz - 6x Ø 5 Kunststoff-U-Scheibe  
- 2x Linsenkopfschraube M5x15 

 
Montage der Scheibe: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Demontieren Sie die beiden Original-Lampenverkleidungsteile 
2. Setzen Sie die Kunststoffverkleidung auf die Lampe. Bitte beachten Sie die Position 

der Haltenasen. Befestigen Sie die Verkleidung mittels der M5x15 
Linsenkopfschrauben und Unterlegscheiben. 

3. Setzen Sie die Gummidistanzen auf die Kunststoffverkleidung und befestigen Sie die 
Scheibe mittels der M5x15 Schrauben. 

 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 Beachten Sie die allg. Montagehinweise im TÜV-Gutachten S.10 

 

 
Stand:  

26.06.09 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Position der Haltenasen  
an der Kunststoffverkleidung 

 


